Exercicio b. A diferenca entre o maior e o menor valor da
fungdo g(x) =4+ 2sen (Sx + g), definida em R, é:

)
oS = X Y o = —
1 1

_4 £ S £ 1




2 2
SN+ X = 1

OQS(DQ_?{) = uoS(X.oo&(é — SnX S/W\é

S(/V\(o(+<>> = wmX coos(é + g/(mé NN
Cos (-) = s (por)

s () = — s (Tmpo)

(1.‘0> X =S = WS (~o<>

Ly = — S = St (<o)

(/°3<o(—(5> = CQS (o(+<,®> = o8 X - L5 [-p)- SAmu W(‘@

mswms§+ SN X S’W\%

\\

S (o<+@ _ tga+tgb
48(‘**@ = —/‘—\ = ot Atk = 1-tga xtgb
oS (< + B faar=igb

L 1+tgaxtgb




Exercicio 14. Se g: R — R é a fungdo definida por g(x) =
3x + sen (gx) Entdo o valor da soma g(2) + g(3) + ... +
2(11) é:
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